政存量资金近17.8亿元

盘活财政存量资金工作,截至目前,全州共 盘活财政存量资金177899万元。其中,收 回同级财政9157万元,财政存量资金由 2015年底的297976万元,下降到120077万 进行抽查,确保数据真实可靠;在深入推进 部门预算改革的同时,要求相关部门切实 做好项目可行性研究、评审、论证等前期工 作,确保项目批复后,资金即可下达;督促

各级财政部门按规定时限下达预算指标 同时督促项目单位加快基建工程及支出进 度,尽早形成实物工作量;将预算执行进度 列入财政预算管理综合绩效考评体系等措 施,强化基础管理,推进和加快执行进度。

本报讯 近日,天津援青

指挥部、州政府、州卫计委、

州人民医院及州辖四县卫计 局通力配合、积极筹划,天津 援青医疗团队利用十天时

间,深入泽库县、河南县、尖

扎县和同仁县部分乡镇,为

800余名各族同胞进行义诊 咨询和免费检查,让广大农

牧民在家门口就享受到天津

援青医疗团队的每一位成

员,克服高原缺氧造成的身

体不适, 顶着严寒和风雨,

全身心投入到义诊活动中。

每到一地,专家们立即为闻

讯而来的群众开展义诊咨询

和各项免费检查。每个细节

丝丝人扣、严细精准,每天 都让参加义诊咨询的最后一

名群众满意而归。专家们精

湛技艺和敬业精神,得到了

群众的充分肯定和高度

共802人,其中放射平片检

查132人次,CT检查8人次,

化验检查52人次,心电图检

查102人次,超声检查279人 次,眼科检查296人次。整

个活动为各族群众减免检查

费用约2.7万元,筛检出肝包

虫病6例,白内障55例。

据统计,接受诊疗群众

情

族

面

胞

义诊巡诊过程中, 天津

医疗专家的医疗服务。

摸清农业资源状况 推动农业科学发展

本报讯 (实习记者 马文莉) 农业普查是 全面了解"三农"发展变化情况的重大国情国 力调查

10月17日,州农普领导小组召开专题会 议,安排部署我州全国第三次农业普查工作, 以确保全面准确做好农业普查工作,四县130 名普查员参加州统计局开展的农业普查培训活 动;19日,热贡广场响起了嘹亮的歌声、伴 随着音乐舞者翩翩起舞、演员们装扮成农民模 样演小品,这是"农普进农家,幸福千万家" 为主题的文艺汇演, 他们用音乐和舞蹈的形式 诉说着农业的繁荣昌盛;20日,农普办在同 仁县扎毛乡卡苏乎牧业村和斗合言农业村组织 召开第三次全国农业普查综合试点现场会。试 点工作以实战演练的方式进行普查摸底、入户 登记等工作,并对试点中发现的问题进行深入 研讨,为全面、准确地做好此次农业普查工 作,奠定了基础。





本报讯(实习记者 陈思超 措茂)10 月26日,州妇联及多哇镇负责人一行,前往 多哇镇尖德村寄宿小学,开展送温暖献爱 心活动。他们为该村122名牧区学生赠送 由深圳市爱心人士捐赠的棉衣、棉马甲、棉 帽、棉袜。据悉,这是深圳市爱心人士第四 年为藏区贫困儿童捐赠衣物。

发放仪式上,州妇联吉毛才让主席鼓 励小朋友们珍惜学习机会,发奋图强,刻苦 学习,励志成才。希望学校和老师在关心 孩子们学习生活的同时,关心他们的心灵 成长,引导他们从小树立正确的人生观、价 值观和世界观,培养成有理想、有道德、有 文化、有纪律的优秀学生。

(上接1版) 今后五年政府工作的预期奋斗 目标是:经济保持中高速增长,地区生产总 值达到110亿元以上,年均增长7%左右;全 社会固定资产投资累计达到550亿元以上, 年均增长12%;地方财政公共预算收入达到 5亿元以上,年均增长7%;社会消费品零售 总额达到14亿元以上,年均增长10%:城镇 居民人均可支配收入达到36000元以上,农 村居民人均可支配收入达到10000元以上, 年均增长8%;生态保护与建设取得重大进 展,生态园区和绿色产业不断发展壮大;人 民生活质量明显提高,基本公共服务领域 主要指标接近全省平均水平;社会治理水 平进一步提升,平安黄南建设迈出新步伐;

发放仪式结束后,一行人又风尘仆仆 地赶往无保户妇女和贫困妇女家中进行慰 问,为当地的无保户妇女和贫困妇女家庭 送去党和政府及社会各界的关怀。

11月4日,州妇联全体干部职工看望慰 问同仁县热贡敬老院老人。倾听老人心声、 关心老人的生活,广泛动员社会各界开展多 种形式送温暖献爱心活动,大力营造敬老爱 老的良好氛围。在慰问期间,州妇联特邀同 仁县文化旅游局演艺队,给老人们带去丰富 多彩的节目,受到老人们的热烈欢迎。慰问 过程中吉毛才让主席和老人们亲切交谈,询 问老人们的身体状况,了解他们的日常生活

社会更加和谐稳定,民族团结进步创建工 作走在全省前列。

乔学智强调,为实现上述奋斗目标,新 一届政府将突出抓好八个方面的工作:一、 靶向治疗,精准施策,坚决打赢脱贫攻坚 战;二、保护为先,建设为基,筑牢生态安全 屏障:三、突出优势,扶育并重,打造特色产 业新体系;四、突出项目,狠抓投资,实现基 础设施建设新突破;五、规划引领,统筹推 进,提高城乡一体化发展水平;六、民生为 本,综合施策,提高人民群众幸福指数;七、 深化改革,扩大开放,充分释放发展新活 力;八、法治为本,稳定为基,开创社会和谐 新局面。同时,新一届政府将全面加强自

身建设,重法治、有担当,建设创新、实干、 阳光的政府,坚定信心、攻坚克难,为实现 与全国全省同步建成小康社会的宏伟目标 而努力奋斗!

在为期四天的会议中,代表们将听取 和审议政府工作报告,听取和审议人大常 委会工作报告、法院工作报告、检察院工作 报告。大会将通过选举办法,以投票方式 选举产生新一届州人大常委会、州政府领 导班子,通过州十五届人大专门委员会组 成人员办法和名单。

开幕式大会由州人大常委会主任李加

不动产权证书 "停旧发新"

本报讯 10月31日,尖扎县不动产局、不动 产登记中心挂牌暨不动产证首发仪式在县行政 服务中心隆重举行。至此,黄南州全境按期实 现不动产权证书发证任务,标志着黄南州结束 了不动产分散登记历史,不动产登记工作进入 全面明晰产权、有效保护权益、维护交易安全、 提高服务效率的崭新阶段。

根据全省不动产统一登记相关决策部署, 我州科学统筹、精心组织,突出重点,稳步做好 机构整合、人员划转、场地建设及人员培训等工 作,取得了阶段性进展。自今年5月18日同仁 县颁发黄南州首本不动产权证以来,按照省国 土资源厅和州政府要求,克服困难,积极协调, 全力推进,黄南州国土资源局成立督导组,对全 州尚未发证的地区开展实地督导。10月份以 来,河南县、泽库县、尖扎县陆续形成发证条件, 如期全面实现不动产权证书"停旧发新"的目 标。截至目前,全州累计颁发不动产权证书 259本,不动产登记证明134份。

目前,全州各级不动产登记机构以全面发证 为契机,紧紧围绕登记机构、登记簿册、登记依据 和信息平台"四统一"要求,加快信息平台建设,推 进不动产信息整合,提高办事效率和水平,加强队 伍能力建设,加快构建"权界清晰、分工合理、权责 一致、运转高效、法治保障"的不动产统一登记体 系,真正实现登记办理便民利民,更好地服务全州 各族群众和经济社会建设大局。

50户牧民享受到 建房补助104万元

本报讯 保障住房建设是改善牧民群众生 活条件、推动牧区住房安全保障制度建设的一 项重要措施。河南县托叶玛乡共有50户牧民 享受2015年住房建设补助资金。11月2日,该 乡 2015 年住房建设补助资金发放仪式在乡政 府院内举行,共有60余人参加发放仪式,发放补 助资金104.75万元。

住房补助资金代表着党和政府对牧民群众 早日脱贫致富奔小康的关心,温暖着牧民群众的 心。牧民们排着队,井然有序地领取住房建设补 助资金,当牧户接过补助资金时,脸上洋溢着灿 烂的笑容,激动地说:"感谢党和政府的关心,让 我们这些贫困牧民家庭的生活带来了新希望"。

泽库检查 28 所学校食堂

本报讯 近日,泽库县市场监督管理局组 成的检查组对全县28所学校食堂的食品安全 情况进行专项检查。

此次专项活动,督促指导学校建立和完善 突发事件应急制度,落实各项防控措施;加强学 校食堂饮用水等基本卫生条件的监督检查;重 点对卫生安全管理、餐具清洗消毒、食堂环境卫 生状况、从业人员健康状况、食品加工过程卫生 状况等进行检查。

在检查过程中发现,大多数学校食堂食品 安全水平与以往相比有明显提升,一些学校利 用暑期对学生食堂的厨房设施设备进行了更 新,食堂整体布局更规范、各功能间设置更合 理、食堂内卫生环境更整洁。但个别学校食堂 卫生管理人员缺位,学校食堂操作人员缺乏卫 生知识,缺乏食品采购、储存、运输、加工、销售 等一系列环节的安全操作技能,食品安全管理 制度流于形式,防蝇防鼠防尘措施不力,餐具消 毒设施不能正常使用或有损坏,食品留样设备 未正常运转,未按规定时间留样。

截至10月底,检查学校食堂28所。立案查 处不合格食品违法违规案件9起,共计处罚没 款3万元,没收不合格食品3种402袋,及时下 发责令限期改正意见书9份。